



# Πυροσβεστικό μέτωπο



## 02 Δεκεμβρίου 2010

Πυρκαγιά σε μονάδα ανακύκλωσης μετάλλου και απόσυρσης οχημάτων στη βιομηχανική περιοχή (ΒΙ.ΠΕ.) Ηρακλείου. Για την κατάσβεση της πυρκαγιάς κινητοποιούνται 16 πυροσβεστικοί υπάλληλοι με έξι οχήματα, εθελοντές Σαμαρείτες και υδροφόρες των ΟΤΑ.



## Ειδήσεις

### 01 Νοεμβρίου 2010 \_ 10:20

Πυρκαγιά σε διαμέρισμα 8ου ορόφου στη Θεσσαλονίκη. Εξηνταδύαχρονος άνδρας εντοπίζεται νεκρός κατά τη διάρκεια κατάσβεσης της πυρκαγιάς από τις πυροσβεστικές μονάδες επέμβασης. Επιχειρησιακά εμπλέκονται έντεκα πυροσβεστικοί υπάλληλοι με πέντε οχήματα.

### 05 Νοεμβρίου 2010 \_ 21:10

Πυρκαγιά σε μονάδα ανακύκλωσης στις Αχαρνές Αττικής με σοβαρές υλικές ζημιές. Στην επιχείρηση για την κατάσβεση της πυρκαγιάς συμμετέχουν 32 πυροσβέστες με 10 οχήματα.

### 01 Δεκεμβρίου 2010 \_ 13:45

Πυρκαγιά σε χώρο εστίασης (ταβέρνα) στη Χαλκίδα με εκτενείς υλικές ζημιές στον εξοπλισμό και στις κτιριακές εγκαταστάσεις της επιχείρησης. Για την κατάσβεση της πυρκαγιάς κινητοποιούνται εννέα πυροσβεστικοί υπάλληλοι με τρία οχήματα.

### 03 Δεκεμβρίου 2010 \_ 23:25

Πυρκαγιά σε μονοκατοικία στη Δαθαμανάρα Άργους. Κατά τη διάρκεια κατάσβεσης της πυρκαγιάς οι πυροσβέστες εντοπίζουν εξηντατετράχρονο άνδρα νεκρό. Με εγκαύματα διακομίζεται σε νοσοκομείο της περιοχής ένας ακόμη άνδρας 39 ετών. Στο συμβάν συμμετέχουν τέσσερις πυροσβέστες με δύο οχήματα.

### 13 Δεκεμβρίου 2010 \_ 16:50

Πυρκαγιά εκδηλώνεται στην Ιερά Μονή Τιμίου Προδρόμου στο Μενοίκιο Όρος στις Σέρρες. Σημειώνονται σοβαρές υλικές ζημιές στο αρχονταρίκι, σε κοιτώνες, στο χώρο των μαγειρείων και στη στέγη της Ι.Μ. Στην επιχείρηση για την κατάσβεση της πυρκαγιάς συμμετέχουν 22 πυροσβεστικοί υπάλληλοι με εννέα οχήματα.

### 22 Δεκεμβρίου 2010 \_ 17:00

Πυρκαγιά εκδηλώνεται σε οικία, τύπου κοντέινερ, στην Κουλούρα Αιγίου. Πριν την άφιξη των πυροσβεστικών δυνάμεων και στην προσπάθειά του να κατασβήσει την πυρκαγιά, τραυματίζεται ο ιδιοκτήτης της οικίας. Την πυρκαγιά κατασβήνουν τέσσερις πυροσβεστικοί υπάλληλοι, οι οποίοι μεταβαίνουν στο σημείο με δύο οχήματα.



**07 Νοεμβρίου 2010 \_ 12:05**

Πτώση μονοκινητήριου αεροσκάφους στο Χελμό Καθαβρύτων, πλησίον του χιονοδρομικού κέντρου. Οκτώ πυροσβέστες μεταβαίνουν στο σημείο πτώσης του αεροσκάφους με τρία οχήματα και απεγκλιωβίζουν τους δύο επιβαίνοντες.



**03 Δεκεμβρίου 2010 \_ 21:55**

Εκτροχιάζεται στην Ανδρίτσα αμαξοστοιχία του ΟΣΕ που εκτελεί το δρομολόγιο Άργος – Τρίπολη. Απολογισμός: ένας 44χρονος άνδρας νεκρός, δύο άνδρες ηλικίας 30 και 22 ετών τραυματίες. Στην επιχείρηση ανάσωσης και απεγκλιωβισμού των επιβατών της αμαξοστοιχίας λαμβάνουν μέρος 14 πυροσβέστες με έξι οχήματα.

